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ニチレクボール
稲垣体育館／10月16日(日)
第１位 ジャンプ　第２位 ファイト　第３位 ガッツ･沼崎Ｃ

ソフトバレーボール
稲垣体育館、稲垣体育センター／10月23日(日)
●男女混合の部
　第１位　コスモス会
　第２位　しゃこちゃん
　第３位　チーム家調・佐々木商事
●男子の部
　第１位　稲垣アダルト
　第２位　稲垣ヤング
　第３位　グリーンピーマン・SaponD
●女子の部
　第１位　ガンバ木中
　第２位　ファイト木中
　第３位　Ｓｈａｒｉｋｉ
●小学生高学年の部
　第１位　じゃがポックル
　第２位　東京ばな菜
　第３位　穂波Ａ・穂波Ｂ
●小学生低学年の部
　第１位　ジャニーズ
　第２位　稲西スマイル
　第３位　ジュニアジャンプ バドミントン

木造体育センター／10月30日(日)
●一般男子Ⅰの部
　第１位　葛西卓真・奈良洋平
　第２位　葛西裕・桑田翔
　第３位　尾崎恭平・工藤慎悟
●一般男子Ⅱの部
　第１位　小山内惣蔵・三橋卓也
　第２位　大宅清繁・川浪松衛
　第３位　佐藤賢悠・境啓作
●一般女子の部
　第１位　森川智子・小宮山雪
　第２位　平舘信子・早川千亜紀
　第３位　新岡加菜・盛美咲
　　　　　長谷川昌子・蝦名弥佳子
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バスケットボール
木造中学校体育館／12月4日(日)
第１位　福島クラブ
第２位　Ｐｉｎｋｙ
第３位　不二屋クラブ
　　　　Ｋ☆Ｇ

ゲートボール
柏総合体育センター多目的運動場／10月23日(日)
第１位　葛西チーム　　第３位　原田チーム
第２位　大沢チーム　　　　　　佐々木チーム

グラウンドゴルフ
みどり公園／10月16日(日)
●愛好者の部　第１位　三浦賢一
　　　　　　　第２位　原田則子
　　　　　　　第３位　成田文尚
●初心者の部　第１位　福岡扶美子
　　　　　　　第２位　成田俊一
　　　　　　　第３位　高橋春夫

卓　球　　穂波小学校体育館／11月13日(日)
●小学生男子シングルス
　第１位　新井凜
　第２位　工藤侑輝
　第３位　野呂芳樹・石田卓
●小学生男子団体
　第１位　向陽小Ａ
　第２位　向陽小Ｂ
　第３位　瑞穂小・穂波小
●小学生女子シングルス
　第１位　豊沢日乃梨
　第２位　高井唯菜
　第３位　木村琳・山本玲可
●小学生女子団体
　第１位　向陽小Ａ
　第２位　向陽小Ｂ
　第３位　穂波小Ａ・穂波小Ｂ

●一般男子シングルス
　第１位　白川友和
　第２位　小玉悠太
　第３位　松沢匠・鶴谷翔
●一般女子シングルス
　第１位　成田美空
　第２位　高橋美桜
　第３位　秋元未央・戸崎育子
●一般団体
　第１位　悟空クラブＡ
　第２位　悟空クラブＢ
　第３位　チーム秋田谷・チーム小玉
●一般ダブルス
　第１位　藤本昌弘・工藤達也
　第２位　盛淳・小玉悠太
　第３位　松木大茂・石岡一也
　　　　　成田美空・高橋美桜

●ラージボール男子シングルス
　第１位　山内冨裕
　第２位　山谷長七
●ラージボール女子シングルス
　第１位　米谷隆子
　第２位　三浦節子
　第３位　岡連子
●ラージボールダブルス
　第１位　山内冨裕・山谷長七
　第２位　米谷隆子・木村協子
　第３位　岡連子・伊藤花江
　　　　　三浦節子・石岡和子
●ラージボール団体
　第１位　木造卓球倶楽部Ａ
　第２位　木造卓球倶楽部Ｂ



 つがる ニュース

　つがるブランド推進会議（会長・福島市長）は、11月
24日から27日までの４日間、東京市ヶ谷の防衛省と町田
市でつがるブランド農産物の宣伝販売会を行い、福島市長
はじめ、山本清秋議長、生産者、農協関係者らがリンゴ、
ナガイモ、米などの農産物や牛蒡麺などの加工品を宣伝・
販売しました。
　販売会では、リンゴ「サンふじ」「王林」の糖度14度以
上のものをえりすぐった「セレクション」を中心に販売。
「ぽっぽ町田」では、初のナガイモの試食販売を実施し、
集まった買い物客らはナガイモのシャキシャキした食感に
驚き次々と買い求めていました。販売会にはつがーるちゃ
んも加わり、つがる市の食の魅力を大いにＰＲしました。

　つがる市の農産物や加工品を販売する市農産物フェアが
11月20日、木造体育センターで開催され、多数の買い物客
らで賑わいました。
　会場には、農協、産直施設、女性グループなどの団体が出
店し、ナガイモ、ゴボウ、白菜などの新鮮な野菜や、リンゴ
ジュース、餅、味噌などのさまざまな加工品が販売されました。
　また、つがーるちゃんとのじゃんけんゲームや豪華商品が
当たる抽選会には長蛇の列ができ大いに盛り上がりました。
昼には、つきたての餅が入ったおしるこや地元産の野菜を
使った豚汁がそれぞれ400食振る舞われ、地元の農産物の味
を楽しんでいました。

　異文化に触れ合い、姉妹都市への理解を深めてもらおうと
つがる市姉妹都市協会（野呂充志会長）が11月20日、松の
館で国際交流イベントを開催しました。
　会場には、アップルサイダーやクランベリーソースなどの
アメリカの食べ物を提供するカフェ、外国語指導助手と紙
フットボールや工作で遊ぶコーナー、絵本「チェスボロー物
語」の読み聞かせなど多彩な催し物が行われ、多くの親子連
れらが国際交流を楽しみました。
　また、姉妹都市の米国バス市、北海道白老町、千葉県柏市
を紹介するコーナーも設けられ、訪れた人たちは、姉妹都市
との交流に関心を高めていました。

　スポーツを通した体力づくり、仲間づくりを図り、市内小
学生相互の交流を深めようと11月26日、稲垣体育館で第4
回つがる市小学生ドッジボール大会が開催され、市内小学校
９チームが参加し熱戦が繰り広げられました。
　開会式では市スポーツクラブ協会の西谷須磨子会長のあい
さつの後、森田小学校６年の半田莉玖斗君が選手宣誓し、男
子の部、男女混合の部に分かれ総当たり戦で行われました。
保護者の応援も熱を帯び、手に汗握る白熱した試合の結果、
男子の部は「富萢ドッジボールクラブ」、混合の部は「森田
クラブ」がそれぞれ優勝を飾りました。
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新鮮な農産物をＰＲする生産者ら

東京でリンゴなどを宣伝販売

つがーるちゃんとのじゃんけんゲームに盛り上がる

大盛況！つがる市農産物フェア

外国語指導助手に紙フットボールの遊び方を教わる

異文化の面白さに触れる

男子の部で優勝した富萢ドッジボールクラブ

熱戦！市内小学生ドッジボール大会



 TSUGARU NEWS

　木造高校柔道部女子が県高等学校新人柔道大会（11月12
日、13日、三沢市）女子団体で優勝を果たし、３月20日、
21日、日本武道館で行われる全国大会の出場権を手に入れ
ました。
　11月16日、選手らは福島市長に初となる全国大会出場の
喜びと抱負を語りました。先鋒として出場するため5㌔の減
量に励んだキャプテンの木村栞那さん（２年）は「チームワー
クが私たちの良さ。全国大会では力を出し切り1試合でも多
く勝ちたい」と抱負を述べると、福島市長は「けがに気を付
けていい成績を残せるよう頑張ってください」と激励しまし
た。

　柏小学校４年生の児童44人が11月15日、イオンモールつ
がる柏で自分たちが収穫したリンゴの販売体験を行いました。
　この日販売したのは、児童たちが柏地区のリンゴ農家の協
力を得ながら、実すぐり、葉とり、収穫などを体験し育てた
「ふじ」３個入り250袋。元気な声で「おいしいリンゴいか
がですか」と呼び掛けると買い物客が次々と集まり長蛇の列
に。レジの横では購入者にリンゴ飴が当たるくじ引きも行わ
れました。児童らはメッセージカードを配るなど積極的に売
り込み、用意したリンゴは約１時間で完売しました。

　命の尊さや思いやりについて共に考える男女共同参画推進
映画上映会「つがる市笑顔まつり2011」が11月20日、松
の館で開催されました。
　会場では、家族の絆をテーマとした映画「千の風になっ
て」（2004年・金秀吉監督）が上映され、家族を思い涙を流
す観客も。市内在住の女性は「亡くなった父親を思い出した。
もっと親孝行をしておけば良かったな」と話していました。
　また、ベビーマッサージ、アロマ、ヨガなどの各種講座も
開かれ、多くの市民が参加し、家族の触れ合いを楽しんでい
ました。

　平成23年度つがる市長寿大学閉講式が11月18日、学生
110人が出席し松の館で行われました。
　閉講式では、学長の葛西教育長から各地区の代表者に修了
証書が授与され、学生を代表して長寿大学運営委員長の小山
内兼一さんが「健康であることに感謝し勉強する意欲を持ち
続け、来年度も長寿大学の学生として誇りを持って学んでい
きたいと思います」と述べました。
　式終了後は、木造福祉交流センター「花しょうぶの館」で
交流会が行われ、歌や踊りを楽しみながら、共に学んだ仲間
と交流を深めました。

広報つがる 2012.1月号11

左３人目から、加賀谷莉央さん、坂本愛可さん、木村栞那さん

木造高校柔道部女子が県大会優勝、全国大会へ

自分たちで収穫したリンゴを販売する児童たち

おいしいリンゴいかがですか

ベビーマッサージで親子のスキンシップを図る

家族の絆を再認識

修了証書を受け取る長寿大学の学生

学ぶ意欲いつまでも




